
 

 

 

 

 

愛別町議会定例会は毎年３月、６月、９月、１２月に行われ、どなたでも傍聴することができます。 

３月定例会は、３月５日（火）から１８日（月）の予定です。定例会の詳細につきましては、ケーブルネットあいべつやホームページで

お知らせしますので、ご確認下さい。 

また、本会議は役場庁舎内で放送しており、役場内でも聞くことができますので気軽にお越しください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
裏面もご覧下さい 

愛別町議会定例会のお知らせ 

令和６年度の予算は、火葬場建設工事に多く使

われるけれども、これからメンテナンスをしなが

ら５０年以上も使える施設になるんだよ。教育や

子育て、福祉の予算にどれくらい使われるかも興

味あるよね。 

また、議員からは一般質問がされる予定で、ど

んな質問がされるか僕も興味があるから、君も一

緒に行こうよ！ 

そして、僕たちの未来を創造したいな・・・。 

どんなことを審議するの？ 

えっ・・・。そうねぇ、未来の私たちを創造できるかど

うか、まず傍聴してから考えてみようかな。 

私も傍聴しようかな。まずは大型モニターで議案を見る

の試してみたいわ！どんな風かしら？ 

３月の定例会は、条例改正、補正予算の他、令和６年

度予算を審議するから傍聴に行ってみないかい？ 



 令和６年  第１回愛別町議会定例会  
 

＊日 時  ３月  ５日 （火）  

～１８日 （月） 予定 

＊場 所  役 場 ３階 議 場 
〔日 程〕 

◎ 3月  ５日（火）  第 1回愛別町議会定例会（1日目） 
条例改正、補正予算、町政執行方針・教育行政執行方針が述べられます。 

◎ 3月  ６日（水）～７日（木）  予算審査特別委員会 
令和６年度の各会計予算についての審査が行われます。 

◎ 3月 1４日（木）  第 1回愛別町議会定例会（２日目） 
一般質問が行われます。 

◎ 3月 1５日（金）  第 1回愛別町議会定例会（３日目） 
引き続き議案の審議が行われます。 

◎ 3月 1８日（月）  第 1回愛別町議会定例会（予備日） 
引き続き審議が行われる場合があります。 

   ≪ 問い合わせ先 ≫ 愛別町議会事務局 電話 ６-５１１１ （内線 251） 

日程等、変更する

場合があります

ので、ケーブルネ

ットあいべつや

ホームページで

ご確認ください。 

 

一般質問の内容はケ

ーブルネットあいべ

つやホームページで

お知らせします。 

。 
 

～愛別町議会一般質問 

 動画配信のお知らせ～ 
 

愛別町議会では、一般質問の動画を

YouTubeで公開しております。今回の動画

については、3月末から公開します。 

愛別町のホームページにもリンク先を

掲載しておりますので、パソコンやスマ

ートフォンで、是非ご覧ください。 

 

    
            
          

 

 


